



В День памяти и скорби брянские следователи почтили память погибших мирных жителей д. Речечка Клинцовского района



22 июня – День памяти и скорби. В этот день в 1941 году фашистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война, одна из самых кровопролитных и страшных войн в истории человечества.

В этот день мы вспоминаем всех, кто пал смертью храбрых на полях сражений, кто умер от ран в госпиталях, был замучен в концлагерях и зверски убит на родной земле.

Бесчинства фашистов не имели предела, захватчики убивали семьи, не щадя ни стариков, ни женщин, ни детей, сжигали целые деревни.

Одной из таких стала д. Речечка в Клинцовском районе Брянской области, где немецко-фашистские захватчики при отступлении 23 сентября 1943 года сожгли все дома и уничтожили 71 мирного жителя.



Сегодня, в этот памятный и трагичный день сотрудники Клинцовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Брянской области возложили цветы к монументам на месте сожженной деревни и почтили памяти невинно погибших от рук фашистов мирных граждан минутой молчания.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #22июня #МыПомним #ДеньПамятиСкорби

Изображения



22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1584949>